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Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2017 
ΘΕΜΑ Α 
Α1. Έστω ένα διάνυσμα ߙԦ=(x, y) με x0. 
Τι ονομάζουμε συντελεστή διεύθυνσης του διανύσματος ߙԦ; 
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Α2. Έστω τα διανύσματα ߙԦ=(x1, y1), ߚԦ=(x2, y2). 
Δείξετε την ισοδυναμία ߙԦ ⊥ Ԧߚ ⇔ ଵߣ ⋅ ଶߣ = −1 όπου λ1, λ2 οι συντελεστές των δύο διανυσμάτων 
εφόσον ߙԦ, ߚԦ ∦y’y. 
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Α3. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας δίπλα στο 
γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή, ή Λάθος, 
αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 
i. Αν κR και κ⋅  Ԧ=0ሬԦߙ Ԧ=0ሬԦ τότεߙ
ii. Αν ߙԦ ∕∕ Ԧ τότε det ൫ߚ Ԧܽ,  Ԧ൯=1ߚ
iii. Ισχύει ߀޿ሬሬሬሬሬԦ = ሬሬሬሬሬԦ޿ߍ −  ሬሬሬሬሬԦ߀ߍ
iv. Αν για τα διανύσματα Ԧܽ, | Ԧ έχουμεߚ Ԧܽ|=| ߚԦ| τότε Ԧܽ =  Ԧߚ 
v. Το διάνυσμα Ԧܽ = (3, 0) είναι // στον x’x. 
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ΘΕΜΑ Β 
Β1. Δίνεται το διάνυσμα Ԧܽ=(κ2-2κ, κ2-3κ+2). Να βρείτε τις τιμές του κR στις παρακάτω 
περιπτώσεις: 
i. ߙԦ ∥ Ԧߙ)ݔ′ݔ ≠ 0ሬԦ) 
ii. ߙԦ ∥y’y(ߙԦ ≠ 0ሬԦ) 
iii. ߙԦ =  Ԧ=(-1, 2-2κ)ߚ Ԧ μεߚ
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Β2. Δίνονται τα διανύσματα ߙԦ και ߚԦ και τα σημεία Ο, Α, Β, Γ τέτοια ώστε ޿ߍሬሬሬሬሬԦ = Ԧߙ3 −               ,Ԧߚ2
ሬሬሬሬሬԦ߀ߍ = Ԧߙ7 − ሬሬሬሬሬԦ߁ߍ ,Ԧߚ6 = Ԧߙ4 −  .Ԧߚ3
i. Υπολογίστε τα ߀޿ሬሬሬሬሬԦ και ߁޿ሬሬሬሬሬԦ συναρτήσει των ߙԦ, ߚԦ. 
ii. Δείξετε ότι τα Α, Β, Γ είναι συνευθειακά. 
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ΘΕΜΑ Γ 
Γ1. Αν ߙԦ=(2, κ) και ߚԦ=(3, 2) να βρεθεί η τιμή του κR ώστε: 
i. ߙԦ ⊥  Ԧߚ
ii. ߙԦ ∕∕  Ԧߚ
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Γ2. Δίνονται τα σημεία Α(3, -2), Β(6, -4), Γ(1, 5) και Δ(-1, 2). Να υπολογίσετε:  
i. Το εσωτερικό γινόμενο ߀޿ሬሬሬሬሬԦ ⋅  ሬሬሬሬሬԦ߂߁
ii. Τι συμπεραίνουμε για τα διανύσματα ߀޿ሬሬሬሬሬԦ και ߂߁ሬሬሬሬሬԦ. 
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ΘΕΜΑ Δ 
Αν |ߙԦ|=1, หߚԦห=2 και ቀߙԦ, Ԧ෢ߚ ቁ=గ

ଷ, να υπολογιστούν: 
Δ1. ߙԦ ⋅  Ԧߚ
Δ2. |ݑሬԦ|, ሬԦݑ Ԧ| όπουݒ| = Ԧߙ − Ԧݒ Ԧ καιߚ = Ԧߙ +  Ԧߚ
Δ3. ݑሬԦ ⋅  Ԧݒ
Δ4. συν(ݑሬԦ,  (Ԧݒ
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Καλή επιτυχία!!! 
 
 
 


